
 

 
Governo do Estado do Pará 

Secretaria de Estado de Educação 
Secretaria Adjunta de Ensino 

Secretaria Executiva do Fórum Estadual de Educação  
Ata da Reunião Extraordinária do Fórum Estadual de 
Educação do Estado do Pará – FEE-PA, realizada ao 
dia 14 do mês de outubro de dois mil e treze. 
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Às dezesseis horas do dia quatorze do mês de outubro de dois mil e treze, no auditório do 
Núcleo de Esporte e Lazer - NEL de reunião. A reunião aconteceu sob a coordenação do 
professor Licurgo Peixoto Brito, Coordenador do Fórum Estadual de Educação (FEE/PA) e dela 
participaram: Suzana Marino, Secretária Executiva do FEE; Aryane Simões, (Secretaria 
Executiva); Marildete Freire, Ana Celia (PARFOR - Secretaria Executiva) e Janae Gonçalves; 
Coordenadora do PARFOR e Sandra Suely Lopes Olga Veloso; Rosangela Lourinho, Ana Rosa 
Peixoto Brito; representante ANFOPE; Profª Regina Pantoja representantes da UNCME, 
conforme lista de assinaturas.  O Coordenador do FEE-PA, profº. Licurgo Peixoto de Brito deu 
início à reunião extraordinária do FEE saudando a todos os presentes, informando que essa 
reunião era basicamente para tratar de alguns pontos da conferencia estadual como; 
Programação do evento; Programação Geral (folderes, banneres, faixas); Divulgação (rádio, TV, 
jornal, imprensa institucional, e-mail); Auditagem de delegados; Sistematização dos relatórios; 
Pastas de credenciamento; Orientação para as equipes de trabalho. Informes: Prof. Licurgo: 
Telefonema de Arlindo Queiroz – Não há lista de cadastradores e revisores do sistema (Nome 
completo, CPF, RG, Telefone e endereço eletrônico). As pessoas serão cadastradas e receberão 
e-mail para entrarem no sistema. Elas devem testar o uso do sistema antes da conferência, uma 
vez que só terão um dia para o cadastramento das informações após a Conferência Estadual. O 
prof. Roberto irá instruir quanto ao uso do sistema. Os Cadastradores coordenadores serão: prof. 
Licurgo e prof. Roberto; Cadastradores: Suzana, Aryane, Rosângela, Edna, Micheline, 
Marildete, Adriana + Bolsistas (Joab, Tiago, Ruany, Breno). Revisores: Gláucia, Regina Pantoja, 
Sandra Souto, Sandra Ataíde, Janae, Suzana Cláudia. O e-mail para encaminhar os nomes para 
cadastro é: arlindoqueiroz@mec.gov.br. Comunicação oficial por e-mail: Luis Dourado, 
Francisco Chagas (e-mail no doc. Base), representante da SASI (Flávia Nogueira). 
Secretaria Executiva: Fazer um expediente, agradecendo a compreensão e pedindo desculpas, 
justificando os problemas ocorridos e que agora com o término das greves estão sendo sanadas. 
Encaminhar para todos os municípios, de preferência para o e-mail dos delegados. Todo esse 
procedimento está sendo feito com toda a transparência e segurança para garantir a presença dos 
delegados. Quanto as passagens aéreas via SEDUC , o prof orientou a passar uma lista com 
Nome, CPF, RG, e-mail, Criar um e-mail: Coneepassagens  Ordem do dia: Quanto a 
Programação do evento, foi pensado o acolhimento e credenciamento: Coral da Seduc – 
cantarão também o hino nacional. Grupo de programação cultural que a Olga já entrou em 
contato com a Sra Adriana e Vania, onde essa ação será coordenada por; Edna, Livi e Olga 
coordenando. Autoridades para quem encaminhar o convite: Governador, reitores das 
universidades públicas e privadas, secretário Estadual e Municipal. Falta encaminhar para a 
Assembléia Legislativa. Enviar programação.  
No lugar de conferência magna, mesa redonda (tema: o mesmo tema da CONAE, com Luis 
Dourado, Francisco Chagas, Flávia da SASE para mediar). 
Dia 28/10 
14h - Credenciamento 
16h – Solenidade de abertura 
17h – Mesa redonda  
18h - Intervalo  
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18h 30min – Leitura, votação e aprovação do regimento.  
Dia 29/10 
08h 30min – Colóquios de eixos 
12h – Intervalo 
14h – Continuação - Eixos 
16h – Plenária final  
Dia 30/10 
08h 30min – Continuação da Plenária final e eleição de delegados. 
10h e 30 min – Intervalo  
11h – Retorno da Plenária final  
12h 30min - Intervalo 
14h – Conclusão das plenárias de eixos 
A respeito da divulgação do evento, disparar comunicações diferenciadas para cada regional e 
município de acordo com as particularidades locais para o deslocamento dos delegados, valor de 
auxílio financeiro, já a programação do evento somente após a aprovação da plenária do FEE. O 
profº Licurgo encerrou a reunião e nada mais a tratar, a reunião foi encerrada as 19h:00, e eu 
Suzana Mariano lavrei apresente ata que vai com freqüência em anexo. A ata foi submetida à 
apreciação pelo pleno e foi aprovada por unanimidade com suas devidas correções. 

 




